
『サービス品質』アンケート調査結果のご報告 
 

麻生介護サービス株式会社が運営する入居型とショートステイ対応施設の『サービス品質』向上を目的

に、現在ご利用中のお客さまやご家族さまに評価をしていただきました。 

調査結果とともに、各施設の現状確認、問題の洗い出し、改善方針について検討してとりまとめましたの

で報告いたします。 

 

 

●調査期間 :2022 年 7 月～8 月  

●対象施設 :7 施設 

●ご回答数  :66 件 

 

 

ご協力をいただきましたご利用者さま、またご家族さま、貴重なご意見をありがとうございました。 

私たち社員一同、更なる『サービス品質』向上に取り組んでまいりますので、今後ともなにとぞよろしくお願

い申しあげます。 

  

2022 年 12 月 10 日 

麻生介護サービス株式会社 

品質管理推進本部 
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満足 ほぼ満足 やや不満 不満 非該当

Q1スタッフの服装はいかがでしょうか？

Q2スタッフの挨拶はいかがでしょうか？

Q3スタッフは快く対応してますでしょうか？

Q4お客様からのご要望等についてスタッフ間で情報伝

達はできていますでしょうか？

Q5スタッフのサービス提供はスムーズでしょうか？

Q6お客様からのご意見はサービスへ反映されています

でしょうか？

Q7施設共有部分の清掃はいかがでしょうか？

Q8施設内の感染対策は十分でしょうか？

Q9施設で提供するお食事内容はいかがでしょうか？

Q10施設から皆様へ必要な報告や情報提供は十分に行わ

れているでしょうか？

Q11施設内掲示やパンフレット、ホームページでの情報

提供についてはいかがでしょうか？

Q12施設行事やレクリエーション、訓練などについて

スタッフの説明はいかがでしょうか？

調査期間 2022年7月～8月12日 回答件数 66件
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全施設結果



満足, 52.4% ほぼ満足, 30.9% やや不満, 4.5%

不満, 0.4%

非該当(無回答), 11.7%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 非該当(無回答)

満足, 58.3% ほぼ満足, 27.5% やや不満, 0.8%

非該当(無回答), 13.3%

満足, 46.4% ほぼ満足, 39.3% やや不満, 7.1%

非該当(無回答), 7.1%

満足, 27.4% ほぼ満足, 36.9% やや不満, 16.7% 不満, 1.2%

非該当(無回答), 17.9%

満足64.3% ほぼ満足, 34.5%

非該当(無回答), 1.2%

満足, 65.3% ほぼ満足, 12.5% やや不満, 4.2%

非該当(無回答), 18.1%

満足, 43.3% ほぼ満足, 29.2% やや不満, 5.0%

非該当(無回答), 22.5%

満足, 57.0% ほぼ満足, 32.9% やや不満, 2.6% 不満, 0.9%

非該当(無回答), 6.6%
















